

CN de atletism pentru seniori și tineret

Ligia Bara Grozav, a doua săritoare din țară

Revenită în activitate, atleta orădeană a făcut încă o dată demonstrația valorii pe care o are. Astfel, în cadrul Campionatelor Naționale de sală pentru seniori și tineret desfășurate în București, Ligia a devenit vicecampionă națională de seniori la săritura în înălțime.

Sportiva pregătită de profesorii Virgil și Mariana Preda a reușit aceeași săritură (1,84 metri) ca și Daniela Stanciu (CSA Steaua București), noua campioană națională, diferențierea fiind făcută de numărul de încercări din care cele două atlete au atins această performanță. De menționat că atleta de la CSM CSU Oradea a ratat de puțin încercarea la 1,88 metri, rezultat cu care și-ar fi „bătut” adversara care a revenit în activitate după o suspendare de doi ani pentru dopping. Competiția națională de atletism în sală a ajuns în acest an la cea de-a 48-a ediție, ea desfășurându-se sâmbătă și duminică în sala de atletism din incinta



Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu”. La întreceri au mai participat și alți sportivi de la CSM CSU Oradea, aceștia obținând următoarele rezultate: Delia Neag - locul al 7-lea în proba de săritură în înălțime feminin (1,65 metri); Ștefan Hercuț - locul al 8-lea în proba

de 3.000 metri, cu un rezultat de 8 minute 43.63 secunde, și Iuliu Manoila - locul al 13-lea la săritura în lungime, cu rezultatul de 6,65 metri.

Participă la Balcaniadă

Într-o altă ordine de idei, în perioada imediat următoare,

Ligia Bara Grozav va participa la Balcaniada de atletism în sală care se va desfășura începând cu 15 februarie la Istanbul. Ulterior acestui eveniment, sportiva orădeană va concura și la Cupa Istanbulului.

■ Sorin ILISIE

Turneu internațional de șah în Oradea

Memorialul „Dan Mihai Carțiș”, la ediția a II-a

Un mare împătimit al „sportului minții”, Dan Carțiș, prin intermediul Asociației Sportive „Carțiș for Sport”, organizează un nou turneu de șah în Oradea. De data aceasta este vorba despre cea de-a doua ediție a Memorialului „Dan Mihai Carțiș” la șah rapid, competiție care se va desfășura sâmbătă, cu începere de la ora 10.00, în sala de evenimente a Hotelului Elite.

Față de ediția precedentă, valoarea premiilor s-a dublat, astfel că organizatorii au pus la bătaie suma de 7.000 de lei. Cuantumul total al cheltuielilor care implică costuri legate de cazare și masă se ridică undeva în jurul sumei de 10.000 de lei, o valoare importantă în lumea acestui sport. Până în prezent au confirmat participarea aproximativ 50 de concurenți, așteptările organizatorilor fiind undeva între 80 și 100 de participanți. Se vor duela doi maeștri internaționali veniți din Ucraina, maestrul internațional Gabriel Grecescu, orădeanul Alexandru Stanciu și, foarte probabil, maestrul FIDE Balogh Imre din Ungaria. Se va juca în sistem elvețian, pe durata a nouă runde, ritmul de joc fiind de 2x15 minute.

„Să păstrez vie amintirea tatălui meu”

Competiția, de a cărei organizare se mai ocupă Dan Raț și Marius Paul, cinstește memoria regretatului mare maestru orădean Dan Mihai

Carțiș, care a disputat o finală de Campionat Mondial la șah prin corespondență. „Cu toate că este o perioadă în care sunt organizate și alte turnee, ne așteptăm la aproximativ 100 de concurenți. Din păcate, generația veche practicantă a acestui sport nu dorește să se implice în astfel de evenimente, motivele lor fiind mai mult de ordin personal. Prin organizarea acestui turneu îmi doresc să păstrez vie amintirea tatălui meu”, a declarat Dan Carțiș, unul dintre cei mai buni organizatori din țară pentru astfel de evenimente.

Reînvie Cupa Felix

Într-o altă ordine de idei, Dan Carțiș a dezvăluit că în jurul sărbătorilor de Rusalii (de vineri și până marți) va readuce la viață, după o pauză de patru ani, tradiționala competiție de șah dotată cu Cupa Felix. Ideea de a reînvia acest turneu vine după un an în care a colaborat perfect cu maestrul orădean Dan Raț.

■ Sorin ILISIE

FC Argeș Pitești – CSU Oradea 3-0 Prima înfrângere din retur

În cadrul derby-ului Seriei Vest din Divizia A2, meci contând pentru etapa a 12-a, voleibalistele pregătite de Mariana Szabo Alexi au pierdut duelul din deplasare cu prima clasată la un scor care nu lasă loc de prea multe comentarii.

Cu victorii pe linie obținute în cele patru etape disputate din retur, orădențele au încercat să învingă liderul în propriul fief. După un prim set

în care au fost mai puțin inspirate, gazdele impunându-se cu 25-9, CSU Oradea a avut o altă evoluție în următoarele două seturi.

Cu toate acestea, formația de pe primul loc s-a impus de fiecare dată cu același scor, 25-22. În etapa următoare, bihorencele vor avea parte de un alt adversar redutabil, sâmbătă, 10 februarie, urmând să vină la Oradea CSU Politehnica Timișoara.

■ Sorin ILISIE

Irina Bara, la cea mai bună clasare din carieră

Șteianca a ajuns pe locul 166 în lume

Forma excelentă arătată în ultima perioadă a făcut ca sportiva din Ștei să urce pe locul 166 în ierarhia WTA, cea mai bună clasare din carieră.

La cei 22 de ani ai săi, Irina Bara a urcat pe locul 166 WTA acumulând 351 de puncte. Acest lucru a fost posibil după ce bihoreanca a acumulat 13 puncte în urma calificării în optimile de finală ale turneului american de 100.000 de dolari de la Midland. În competiția

de dublu, Irina ocupă locul 122 în ierarhia mondială. Clasamentul feminin este condus de daneza Caroline Wozniacki cu 7.965 de puncte, aceasta fiind urmată de Simona Halep cu 7.616 puncte și Elina Svitolina cu 5.835 puncte. „Generația de aur” a tenisului feminin românesc mai cuprinde jucătoare precum Irina Begu, Monica Niculescu, Sorana Cîrstea, Mihaela Buzărnescu și Ana Bogdan.

■ Sorin ILISIE

Simona Kadas, prezentă la gala sportului românesc Printre marii campioni ai României

Una dintre cele mai mari gale din sportul românesc, Gala Trofeelor Alexandrion, s-a desfășurat recent în Capitală. Printre invitați s-a regăsit și atleta orădeană Simona Kadas, care s-a simțit onorată să ia parte la un eveniment la care au fost prezenți cei mai buni sportivi români ai momentului.

„Am avut deosebită plăcere să fiu invitată la cea de-a treia ediție a Galei Trofeelor Alexandrion organizată de Nawaf Salameh, un iubitor al sportului românesc, prin intermediul fundației cu același nume. A fost o onoare să mă aflu printre cei mai buni sportivi români ai momentului, cu această ocazie fiind premiați Simona Halep, Cristina Neagu, Horia Tecău, Cătălina Ponor, Marian Drăgulescu și mulți alții. Organizatorul a promis celor aproximativ 300 de participanți că va continua acest proiect și în următorii ani”, a declarat Simona Kadas, care a fost însoțită la eveniment de către Karol Kadas, soțul și antrenorul ei.

■ Sorin ILISIE



Camelia Potec și Simona Kadas

Lot decimat înaintea turneului de la Sighișoara Handbaliști afectați de viroze respiratorii

Cu doar o zi înaintea turneului amical de la Sighișoara, Sebastian Tudor are mari probleme în ceea ce privește alcătuirea lotului. Astfel nu mai puțin de 5 jucători se confruntă cu probleme de sănătate cauzate de afecțiuni sezoniere (penumonii și viroze) și este puțin probabil ca ei să evolueze în aceste amicale.

Cei cinci handbaliști bolnavi sunt Devid Munea (pneumonie interstițială), Sebastian Iozu, Răzvan Radu, Szilagy Radu și Andrei Ivancov (toți cu viroze respiratorii). Implicit absența acestora a creat probleme în desfășurarea antrenamentelor, unde Sebi Tudor a avut la dispoziție doar 8 jucători în ultimele zile. Dintre cei 5 oameni cu probleme de sănătate, doar Devid Munea se află într-o stare mai bună, dar din cauza repausului acesta este în urmă cu pregătirea fizică. Astfel, de mâine și până vineri CSM Oradea va lua parte la turneul de la Sighișoara, unde va înfrunta colegele de serie, Universitatea Cluj (miercuri), Universitatea Craiova (vineri) și echipa gazdă, HCM Sighișoara (joi). Campionatul se va relua în 25 februarie atunci când orădenii vor evolua în deplasare cu Minaur 2 Baia Mare, a 4-a clasată.

■ Sorin ILISIE

Selecție la LPS Bihorul

Liceul cu Program Sportiv „Bihorul” Oradea organizează selecție pentru elevi, la următoarele clase și discipline sportive: clasa a II-a, atletism; clasa a III-a, fotbal și înot; clasa a IV-a, fotbal; clasa a V-a, înot și tenis de câmp. Informații suplimentare pot fi obținute la secretariatul LPS Bihorul, telefon 0359.414.150. ■